
OLTRE 20.OOO VISITATORI
Abbiamo superato i 20.000 visitatori. A luglio 2018 erano
oltre i 10.000 . Grazie a tutti. Cercheremo di fare sempre
meglio.

Verbania  ha  istituito  il
baratto amministrativo per le
persone  in  difficoltà
economica
Verbania ha istituito il baratto amministrativo: le persone in
difficoltà economica temporanea con ISEE fino a 15 mila euro
possono  saldare  il  debito  della  TARI  di  quest’anno
impegnandosi in interventi di riqualificazione del territorio.
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Regolamento e bando sono pubblicati sul sito del comune. Il
baratto amministrativo è rivolto a tutte le persone e famiglie
con difficoltà economiche.
Leggi comunicato del Comune :
http://www.comune.verbania.it/DIARIO/Verbania-ha-istituito-il-
baratto-amministrativo-le-persone-in-difficolta-economica-
temporanea-possono-saldare-il-debito-della-TARI-impegnandosi-
in-interventi-di-riqualificazione-del-territorio.-Modulistica

Dipendenti  pubblici:  online
il prospetto di liquidazione
del TFS e TFR
Con il messaggio 13 marzo 2019, n. 1033, l’INPS comunica che
dal 1° aprile, all’interno del “Fascicolo previdenziale del
cittadino”, sarà disponibile il prospetto di liquidazione del
trattamento di fine rapporto ( TFR), oltre a quello relativo
al trattamento di fine servizio ( TFS) già online per gli
iscritti alla gestione pubblica

Leggi
https://www.inps.it/MessaggiZIP/Messaggio%20numero%201033%20de
l%2013-03-2019.pdf
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Anziani,  assistenza
domiciliare solo per 3 over
65 su 100
In Italia l’assistenza domiciliare agli anziani continua ad
essere  sottodimensionata  rispetto  ai  bisogni  di  una
popolazione  che  invecchia,  con  un  carico  crescente  di
cronicità,  disabilità  e  non  autosufficienza.
Nel 2030, si stima saranno 8 milioni gli anziani con almeno
una  malattia  cronica  grave,  di  questi  5  milioni  saranno
disabili.
Eppure, ad oggi, sono assistiti a domicilio solo 3 over-65 su
100,  a  fronte  di  3  milioni  di  persone  affette  da  multi-
cronicità  e  disabilità  severe  che  necessitano  di  cure
continuative, che dovrebbero essere effettuate a domicilio, o
almeno  nel  territorio,  realizzando  la  famosa  Assistenza
domiciliare integrata (ADI).

Leggi tutto sul sito Pensionati CISL:
https://www.pensionati.cisl.it/articolo-892/anziani-assistenza
-domiciliare-solo-per-3-over-65-su-100/

Furlan: “Tavoli di confronto
con il Governo frutto della
mobilitazione del sindacato”
Parte un confronto serrato tra governo e sindacati su una
serie  di  tematiche  al  centro  dell’agenda  dell’esecutivo.
“Dalla prossima settimana inizieranno gli incontri su diversi
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temi”. Spiega la Segretaria generale della CISL, Annamaria
Furlan,  dopo  l’incontro  con  il  ministro  Luigi  Di  Maio.
“Speriamo sia la volta buona, che dagli annunci passiamo a
trattative  serie”,  aggiunge  Furlan,  precisando  che  “siamo
ancora agli incontri preliminari ma e’ evidente che la nostra
piattaforma e la manifestazione hanno avuto una prima risposta
positiva”.
Si partirà dallo sblocca-cantieri. La settimana prossima il
confronto  proseguirà  sul  decreto  crescita  e  sviluppo.  Poi
toccherà a previdenza e politiche attive del lavoro e, infine,
a salario minimo e rappresentanza.
I  segretari  generali  di  Cgil,  Cisl  e  Uil  hanno  espresso
soddisfazione per la scelta dell’esecutivo di avviare tavoli
di confronto, che si svilupperanno sia in sede tecnica che in
sede  politica  a  Palazzo  Chigi,  ma  hanno  chiesto  anche  di
affrontare la questione della legge sulle esternalizzazioni
delle  municipalizzate,  fisco,  autonomia  differenziata  e  la
questione del Mezzogiorno.

Agenzia Entrate. Per entrare
in graduatoria basta inviare
una PEC entro il 12 aprile
2019
L’Agenzia delle Entrate regala più di 10mila apparecchiature
informatiche  che  non  utilizza  più,  ma  che  sono  ancora
funzionanti, agli istituti scolastici, agli enti non profit,
agli  organismi  di  volontariato  e  alle  pubbliche
amministrazioni.
Leggi tutto il comunicato con le modalità per partecipare.
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https://www.agenziaentrate.gov.it/wps/content/nsilib/nsi/agenz
ia/agenzia+comunica/comunicati+stampa/tutti+i+comunicati+del+2
019/cs+marzo+2019/cs+8+marzo+2019+cessione+pc

Riscatto periodi non coperti
da  contribuzione:  nuove
istruzioni
INPS informa :
Per  il  triennio  2019-2021  è  stato  introdotto,  in  via
sperimentale,  un  nuovo  istituto  di  riscatto  riferito  ai
periodi non coperti da contribuzione (decreto-legge 28 gennaio
2019, n. 4, contenuto nella Gazzetta Ufficiale 28 gennaio
2019, n. 23). È stata, inoltre, definita una diversa modalità
di  calcolo  dell’onere  di  riscatto  dei  periodi  di  studi
universitari, da valutare nel sistema contributivo, nel caso
di  domanda  presentata  fino  al  compimento  del
quarantacinquesimo  anno  di  età.
Nella  circolare  sono  illustrate  anche  le  modalità  di
versamento e presentazione della domanda di riscatto, i cui
termini scadono il 31 dicembre 2021.
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=5247
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Bonus per ristrutturare casa
e per interventi di risparmio
energetico.  Detrazioni  dalla
dichiarazione dei redditi
ADICONSUM informa :
Continuano per tutto il 2019 le agevolazioni fiscali per chi
compie lavori di ristrutturazione sul proprio appartamento;
una buona occasione per rimettere in sesto la propria casa,
portando  le  spese  in  detrazione  sulla  dichiarazione  dei
redditi.
Un incentivo molto importante, soprattutto se consideriamo che
il prossimo anno, nel caso il bonus non fosse prorogato, la
riduzione Irpef si ridurrebbe al 36% con un limite di spesa
fissato a 48.000 euro.
Leggi tutto :
https://www.adiconsum.it/bonus-per-ristrutturare-casa-scopri-q
uanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/casa-interventi-di-risparmio-energeti
co-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-
redditi/
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